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Ivana Pehar, profesorica engleskog jezika i književnosti. Zaposlena na Koledžu ujedinjenog svijeta u
Mostaru (UWC Mostar) od 2007. kao profesorica IBDP English B (engleski kao strani jezik) i HoD
(pročelnica predmetne skupine 2: strani jezici). Jedna je od koordinatora i predavača za SSST
(School Supported Self Taught) jezike iz predmetne skupine 1. Od 2014. radi i kao redovni IB
ispitivač za English B. Sudionica i voditeljica brojnih radionica za nastavnike i profesore engleskog
jezika u osnovnim i srednjim školama u BiH.
Marija Grubešić Barać, profesorica njemačkog jezika i književnosti. Zaposlena na Koledžu
Ujedinjenog svijeta (UWC Mostar) od 2017. kao profesorica za German AB initio (početni njemački
jezik) i German B (napredni njemački jezik). Od 2021. angažirana je kao ispitivač za German B, a na
odjelu za Wellbeing kao Senior Tutor od 2019. Članica je upravnog odbora Bosansko-
hercegovačkog udruženja nastavnika njemačkog jezika.

NAJAVA

Alumni klub Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru u suradnji s United World College Mostar
(UWC) organizira seminar na temu "Suvremeni kriteriji ocjenjivanja u nastavi stranih jezika". 
Seminar će se održati 7. lipnja 2023. godine s početkom u 10 sati na Filozofskom fakultetu.
Alumne Filozofskog fakulteta i profesorice na UWC-u Mostar, Marija Grubešić Barać (profesorica
njemačkog jezika) i Ivana Pehar (profesorica engleskog jezika), podijelit će svoje znanje i iskustvo o
suvremenim kriterijima ocjenjivanja u nastavi stranih jezika.
Seminar je namijenjen studentima diplomskog studija Engleskog i Njemačkog jezika i književnosti kao i
alumnima navedenih studija. Broj sudionika je ograničen.

Opis seminara
Seminar "Suvremeni kriteriji ocjenjivanja u nastavi stranog jezika" usredotočuje se na primjenu
suvremenih pristupa ocjenjivanju u kontekstu poučavanja stranih jezika. Ocenjivanje se odnosi na
proces procjene jezičnih znanja, vještina i sposobnosti učenika. Kada kažemo "suvremeno" u kontekstu
ocjenjivanja u nastavi stranog jezika, to znači primjenu inovativnih pristupa koji prevazilaze
tradicionalno ocjenjivanje temeljeno samo na pisanju ispita ili testiranju gramatičkih pravila.
Suvremeni kriteriji ocjenjivanja uključuju raznolike metode procjene, kao što su usmena komunikacija,
pisanje eseja, autentični projekti, jezične igre, simulacije situacija i vršnjačka ocjena. Ove metode
pružaju učenicima priliku da primijene jezično znanje na stvarne situacije, razviju komunikacijske
vještine i kritičko razmišljanje.
Cilj seminara "Suvremeni kriteriji ocjenjivanja u nastavi stranog jezika" je prikazati sudionicima neke od
alata za primjenu suvremenih kriterija ocjenjivanja. Seminar je namijenjena studentima i nastavnicima
stranih jezika na svim razinama obrazovanja. Sudionici radionice dobit će priliku razmijeniti iskustva,
razgovarati o najboljim praksama i razviti svoje vještine u primjeni suvremenih kriterija ocjenjivanja.

Voditeljice seminara

Potrebna prethodna prijava putem linak: https://forms.gle/KtXqHs4HwpYCgxtz8 

S poštovanjem,
dr. sc. Magdalena Ramljak, doc.
Voditeljica Alumni kluba 


